

# 本报高招会门票21日起发放

考生可凭准考证、学生证到本报编辑部免费领取

本报6月12日讯(记者 张凯) 7日—9日,本报在北镇中学、滨城一中两考点外设立高招会咨询处,众家长和考生纷纷前往咨询。21日起,考生可凭准考证或学生证前往本报编辑部免费领取入场门票。

“26日咨询会几点开?”、“进场需要门票吗?”、“齐鲁晚报这是第几年办咨询会了?”考点外,家长们纷纷就关心的问题向本报记者提问。记者从高招会滨州组委会获

悉,为满足家长、考生进场咨询需求,26日咨询会综合场预计发放门票3万张。为保障现场秩序,21日起考生可凭准考证、学生证提前到本报编辑部免费领取门票。

截至6月12日,共有山东大学、加拿大高等教育基础部、复旦大学、同济大学、北京交通大学、中国海洋大学、山东师范大学、山东科技大学、青岛科技大学、济南大学、山东女子学院、聊城大学东昌

学院、山东英才学院、烟台南山学院、济南大学、山东政法学院、南开大学、浙江大学等在内的80余所国内外本科院校确定参加本报滨州高招招生咨询会。

本报高招会受山东省教育招生考试院委托,由齐鲁晚报和山东教育考试中心联合举办,滨州专场分别于6月26日、7月28日在滨城区渤海七路政通人才市场召开。

高招会现场,考生和家长可与80余所高校招办工作人员面对面交流。本次咨询会将充分利用齐鲁晚报多年的高招会举办经验,邀请多位高校招办主任参加,咨询会现场将有省多位报考专家坐镇,负责解答各种疑问。这些专家都有着多年参与高考报考的经验,是志愿报考的权威。

本次咨询会设立了普通高校、独立学院、中外合作办学、留

学、培训等专区。普通高校当中不仅有名牌高校,还有二本院校和专科学校,这三个分数段的考生可以找到适合自己的学校,并得到学校招生负责人的建议。

21日起,考生可凭高准考证、学生证到齐鲁晚报·今日滨州编辑部免费领取咨询会门票。

地址:滨城区黄河十路渤海九路交叉路口锦城大厦八楼。咨询电话:3210021、3210018、18654399010。

## 高考结束 收到鲜花

9日上午11点,随着高考最后一场答题结束铃声响起,考生陆续地走出校门。滨州一中和北镇中学两考点有3位考生收到家人和朋友送的鲜花,为自己的高考画上了一个圆满的句号。

(本报记者 于荣花 见习记者 王领娣 谭正正)



考生张梦雨正要接过叔叔送上的鲜花。本报记者 张爽 摄



考生董楚玮接过好姐妹张凤敏送的鲜花后高兴地流下泪水。本报记者 董晓霜 摄



给自己的儿子送上鲜花,来一个大大的拥抱。本报记者 董晓霜 摄

## 高考过后,KTV迎来学生潮

最近几天,不少KTV客流量比平时翻了好几倍

本报6月12日讯(记者 杨青 见习记者 王领娣) 2013年高考终于落下了帷幕,考生们也松了一口气,聚餐、K歌成为学子们放松压力、叙说三年同窗友情的方式。高考之后,KTV迎来学生潮,客流量翻了好几倍。

12日,在滨城区渤海国际内一家大型KTV门口停满了自行车、电动车,室内的休息处坐了许多正在等待的学生顾客。“高考之后我们的客流量多了好几倍,平时的顾客主要是上班族,但是这几天来了许多高中生,我们的工作量大了很多。”一KTV负责人石先生介绍说。

据了解,这家KTV一共50个包间,平时白天生意冷淡,下午场最多也只能订出10个左右的包间,但是自从高考结束之后,每天下午40多个包间都是客满,有的大包

最多的一天能轮出去五六次,小包最多能轮两三次。

“平时客源主要都是大人,而且很少出现客满的情况,现在学生群占了客源的大部分,客流量翻了好几倍,每天房间都很满。”黄河三路一家KTV工作人员告诉记者。

高考结束之后,同学相聚在KTV放松被高考压抑了许久的心情。一位KTV工作人员说:“昨天我进包房服务,一位高中毕业生站在沙发上大声的说‘欢迎光临,今天是我们的地盘’。他们那种放松的心情,真让人羡慕。”

一些正在唱歌的学生告诉记者,来唱歌的目的方面是为了放松,另外也是为了纪念这么多年的同窗情,“同学们三个月后就要各奔东西,趁这个机会大家可以好好玩玩。”



在一家KTV营业大厅内,前来唱歌娱乐的学子络绎不绝。本报见习记者 王领娣 摄

## “高考后时代”不只有玩乐

大部分考生等出成绩后再做打算,家长认为实践比玩乐更重要

本报6月12日讯(见习记者 韩志伟 李丽娟) 高考终于结束了,对于这些寒窗苦读十几载的学子们来说,考试结束的铃声无异于世间最美妙的音乐,考后长假如何安排?选择睡觉、聚餐、出游的考生不在少数,但也有很多考生坦言,要等高考成绩出来后再做打算,而大部分家长则希望孩子利用长假参加社会实践

积累经验。

“我要睡觉,我现在就想回去睡觉。”滨州一中的郝同学在高考结束后这样对记者说,“我要把这三年来的觉全都补上,每天熬夜复习,早起自习的日子足够了,我要舒舒服服地睡一夏天。”

“我计划先和同班同学一起聚餐,然后约同学一起通宵上网

玩游戏,过一段时间我想出去旅游,至于去哪还没有确定。”滨城区二中的吴同学兴奋地说。

“聚餐、通宵是肯定的,不过也就这几天的时间,不可能天天玩,现在的心情还没那么放松,等成绩出来之后,一切都稳定下来了,再决定干什么吧。”一中王同学的说法代表了大部分考生的计划安排。

当然,也有相当务实的家长和学生。顾女士就希望他的孩子可以参加一些社会实践,“这么长的假期,还是找份临时的工作吧,可能对他的成长更有好处。”滨城区二中的李同学也告诉记者:“我想在假期找份工作,锻炼一下自己,希望能学到一些东西,这比单纯地出去玩更有意义。”

### 名校简介

**浙江大学:**坐落于素有“人间天堂”之称的历史文化名城杭州,临近国家级风景名胜区西湖,是一所拥有百年历史底蕴的中国名牌大学。浙江大学是中国首批7所“211工程”、首批9所“985工程”重点建设的大学之一,也是中国大学C9联盟的成员。

其前身是成立于1897年的求是书院,为中国人自己最早创办的高等学府之一。1928年更名为国立浙江大学。中华民国时期,浙江大学曾是中国最顶尖的几所大学之一,被英国著名学者李约瑟誉为“东方剑桥”。新中国成立之初,浙江大学曾为中国教育科研事业做出了巨大贡献。改革开放以来,浙江大学努力抓住各种机遇,坚持迎难而上、积极探索改革,整体实力得到了快速的提高。如今,有着百年辉煌历史的浙江大学,正通过开拓与进取,努力建设成为具有国际先进水平的世界一流大学。

浙江大学“以人为本,整合培养,求是创新,追求卓越”的教育理念,打造卓越教育品牌。在长期的办学过程中,浙江大学培养了大批杰出人才,校友中当选为两院院士的有160余人。

**山东政法学院:**位于山水秀丽的泉城济南。属于山东省重点法学院校,是由山东省高级人民法院、山东省司法厅、山东省人民政府和山东省教育厅联合举办的高等教育院校。学院创建于1955年7月,是山东省唯一的以法学学科为特色的普通本科高等院校。2012年设硕士学位,招收硕士研究生。

学院占地853亩,校舍建筑面积21万平方米,固定资产总值4.1亿元,教学仪器设备总值4037万元。图书馆馆藏印刷版图书92万册,电子图书3054GB,是山东省自动化建设先进图书馆。现有教职工700余人,其中专任教师500余人,其中教授、副教授240人,博士、硕士400人。学院现有全日制普通本、专科在校生11500余人。

经过50余年的办学积淀,学院现在已经形成以法学教育为特色,以培养应用型、复合型人才为基本定位,多学科协调发展的办学格局。学院实施学科建设工程,重点发展刑法学、经济法学、民商法学、理论法学等传统法学优势学科,积极拓展监狱学、经济学、管理学、英语等其它学科。

依托学科建设基础,加强学院专业建设。目前,学院专业设置涵盖社会科学、人文科学、管理学三大学科门类,以法学类专业为主,设有普通本、专科专业23个,其中省级特色专业4个。

学院建有计算机实验室、电工路实验室、外语教学实验室、诉讼业务实训实验室、司法鉴定鉴定实验室、经济学实验室、模拟法庭、模拟仲裁庭、模拟律师事务所等30多个实验室。同时,在全省法院、检察院、律师事务所、刑事执行机关等系统建设了100多个校外实习实训基地。山东政法学院教学实训中心是山东省教育厅批准的省级实验教学示范中心。